

朱婷等奥运选手载誉返母校

郑大体院重奖三位校友

本报讯(记者 陈凯文/图)“朱婷校友好样的!”“朱婷、朱婷!”昨天上午,郑州大学体育学院学术报告厅变成了一片欢乐的海洋。里约奥运会女排冠军朱婷,里约奥运会场地自行车女子团体追逐赛第七名获得者敬亚莉、赵宝芳三位校友载誉返母校郑大体院,参加母校为她们召开的表彰大会。朱婷被授予“郑大体院优秀毕业生”称号,敬亚莉、赵宝芳则被授予“郑大体院优秀校友”称号,朱婷还获得了10万元奖金,敬亚莉、赵宝芳则各获得母校2万元奖金。

省教育厅、省体育局有关处室领导,来自省内的20多家新闻媒体,郑大体院领导和教职工代表,各运动队教练员、运动员和学生代表共500余人参加了表彰大会。会上,郑州大学以及郑大体院相关领导宣读了郑州大学及郑大体院对于朱婷、敬亚莉、赵宝芳三位校友的表彰决定,并向她们颁发了荣誉证书和奖金。

朱婷在会上的发言中表示:“很高兴回到熟悉的校园、熟悉的排球场,再一次见到大家,心里非常高兴。母校为我们几位运动员学生举行表彰大会,让我感到很温暖、很感动。我作为郑州大学体育学院的一名毕业生,回到母校的怀抱,和各位老师、各位同学欢聚一堂,在此,真诚感谢母校对我的教育和培养,感谢母校多年来对排球运动的支持。在本次奥运会比赛中,中国女排能够在小组赛出线不利的情况下越战越勇,在逆境中奋起,在挫折中拼搏,最终获得冠军,我能够充分发挥一名主力队员的作用,最终拿到MVP,我深知,这枚金牌是国人长期以来对女排的厚爱和支持,这枚金牌是中国女排精神的传承;这枚金牌,离不开省体育局、省球类中心、国家队强大



团队的保障,离不开队友们长期以来的艰苦训练,离不开教练员、各位老师多年的教育和培养,离不开各级组织和各级领导的关怀与支持。”

2011年,朱婷被母校郑州大学体育学院录取为运动训练专业的学生。朱婷动情地说:“一路走来,我始终怀着感恩之心,牢记‘我是从河南走出去的,自己的根就在这里’,感谢各位师长对我的教育,感谢家乡父老对我的厚爱。‘走下领奖台,一切从零开始。’成绩代表过去。其实,从比赛结束的那一刻起,我已经瞄准了新的奋斗目标。请老师和同学们相信,我一定会以女排精神激励自己,尽自己最大的努力继续在赛场上

奋力拼搏,为国争光,为河南添彩!”

敬亚莉、赵宝芳分别为郑大体院运动训练2009级和2011级学生,里约奥运会上她俩与队友合作,获得场地自行车女子团体追逐赛第七名,创造了中国队在奥运会该项目上的历史最好成绩。谈及里约奥运会的表现,敬亚莉、赵宝芳表示:“这是我们的第一次奥运会,这次奥运会我们与国外高手过招,收获很大。尽管这次没能登上领奖台,但是比赛成绩还是不错的。”谈到校友朱婷、敬亚莉、赵宝芳说:“她们是我们学习的榜样,以后我们要认真训练,力争在2020年东京奥运会上也能获得一枚金牌。”

表彰大会结束后,朱婷、敬亚莉、赵

全国游泳锦标赛明日开赛

河南22名泳将出战锻炼提升

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省游泳运动管理中心获悉,2016年全国游泳锦标赛将于明日在安徽黄山拉开帷幕。河南省游泳队将派出包括里约奥运会参赛选手张馨予在内的22名泳将出战本次游泳全锦赛,并通过比赛锻炼提升。值得一提的是,明星选手宁泽涛并不在列,他将缺席本次比赛。

本届比赛由国家体育总局游泳运动管理中心主办,是里约奥运会结束后中国运动员参加的首场高水平游泳赛事,共有来自全国27支代表队的500余名运动员报名,全部比赛将于13日结束。河南游泳队此次派出的22名泳将可谓涵盖了老中青三代,既

有李琦琦这样的老将,又有张馨予这样的中生代选手,还有这些年刚刚露头的一些年轻小将。据了解,结束里约奥运会后,宁泽涛已经回到家中休息,近段时间他一直在进行调整,还没有参加训练,此次游泳全锦赛他也没有参加训练,此次游泳全锦赛他也没有报名。另据了解,由于长期连续比赛,个别前期报名参赛的运动员已向游泳中心提出请假申请,其中里约奥运会男子200米自由泳冠军孙杨已确定退出本次比赛的角逐。

谈及本次比赛的目标,省游泳运动管理中心主任杨青山表示:“这次比赛我们没有硬性成绩目标,就是希望队员们通过比赛进一步得到锻炼,提升自身实力,积攒大赛经验。”

建业防守大将戈麦斯返郑

本报讯(记者 刘超峰)代表丹麦参加完里约奥运会后,日前,中原球迷喜爱的建业后防中坚戈麦斯已经回到郑州,不过由于戈麦斯已经在建业预备队注册,因此只能在预备队亮相,而无法参加建业队余下的中超比赛。

在戈麦斯因病离开河南的日子里,建业的战绩一落千丈,连续数场比赛大比分告负,充分证明戈麦斯在队内的重要位置。好在主场击败河北华夏,建业队止跌后基本上宣告保级成功。在谈到回来的心情时,戈麦斯表示建业的队友们就像自己的兄弟,平日里一起训练和生活,离开的日子感觉非常难熬,好在现在回来了。

朱婷、敬亚莉、赵宝芳是继奥运会冠军贾占波、孙甜甜、李雪英、奥运会亚军张磊之后,又一批在奥运会上为国争光、为家乡和母校添彩的优秀郑大体院校友,她们的精神也将激励全省更多的高校学子奋发有为、迎接挑战、创造辉煌。

一起跑向台北马拉松

郑开跑友团开始报名了

本报讯(记者 陈凯)台北是文艺的,是清新的,是充满人文情怀的,是让人愿意用每一寸脚步去丈量的城市,而台北马拉松则用沿途如画的美景充分向世人展现宝岛的独特魅力。跑友们想领略这独特魅力,赶快报名参加郑开跑友团,去参加一年一度的台北马拉松吧!昨日,记者从郑开国际马拉松赛组委会获悉,台北马拉松郑开跑友团的报名已经启动,由于名额有限,想要报名参赛的跑友们需抓紧时间报名,大家可访问郑开马拉松官网、官方微信、官方微博咨询相关报名事宜。

每年一度的台北马拉松赛已经有18年历史,于每年12月份的第三个星期天举行。该项赛事是台湾地区声势、规模最大的路跑赛事,每年都会吸引世界各地超10万人参赛,每年赛

事现场也会吸引众多的台湾政、商、演艺等各界社会名流临场助阵。今年,也是郑开马拉松赛组委会作为官方邀请单位,第七次受邀组团赴台参赛交流。台北马拉松郑开跑友团的跑友们不但可以亲身参与到这具有活力、好玩的马拉松嘉年华中,更可在跑步中畅游台湾美丽的风光。

除了参加台北马拉松赛外,郑开马拉松赛组委会还为台北马拉松郑开跑友团的跑友们安排了丰富行程,满足广大跑友“参加比赛,畅游台湾”的需求。具体行程,跑友们可访问郑开马拉松赛官网、官方微信、官方微博了解详情。

目前“郑开跑友团”报名及各项组织工作现已全面展开,由于本次赴台跑友团名额有限,所以想要参赛的跑友们要抓紧时间尽早报名。

关爱老年人健身生活

全省将在5年内建造500个基层老年活动中心

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 王金榜)日前,省体育局召开了河南省新形势下老年人体育工作推进会,省体育局局长张文深明确提出了力争5年内在全省建成500个基层老年健身活动中心和场地,在50%以上的新型城市社区和新型农村社区组织开展家庭、楼院、社区群众性运动会,以及培训1.75万名老年社会体育指导员,每年对3万名老年人身体状况开展监测跟踪服务,为老年人健身提供科学指导等诸多目标。特别提出各地要

在“十三五”期间建成大中小结合、功能多样的老年健身体育场馆,乡镇和城市社区要加快推进老年体育文体活动中心建设。

此外,在制订规划时,张文深要求要跟进新型城市化建设向新型社区倾斜,要跟进中心镇建设向农村社区和美丽乡村倾斜,要跟进扶贫攻坚向整体搬迁扶贫倾斜,要跟进绿色发展向公园绿地倾斜。这一要求也凸显了老年体育工作抓机遇破难题重实效发展的明确思路。

高尔夫中国美巡赛收杆

郑州小伙窦泽成加冕四冠王

本报讯(记者 刘超峰)2016年高尔夫中国美巡赛云南公开赛日前在昆明玉龙湾高尔夫球会落下帷幕,19岁的郑州小伙窦泽成以总成绩261杆,3杆的优势获得冠军。这也是他继河南公开赛、武汉公开赛、南京钟山公开赛之后,今年加冕的第四场中国美巡赛冠军,他也由此创造了中国美巡赛历史上首位单赛季赢得四场冠军的球员。夺得云南公开赛后,窦泽成又为

自己赚到了6个世界积分,世界排名上升31位,首次冲进前200,达到182位,虽然依旧排在中国球手的第3位,但与排在第二位的李昊桐差距进一步缩小。

据了解,窦泽成是当今中国高尔夫界最耀眼的新星,这次比赛的决赛轮最后3洞他连续抓鸟,交出67杆(-4)的佳绩,从而以总成绩261杆,3杆优势力压美国的萨克森,问鼎个人第四座职业冠军奖杯。



9月6日,哥斯达黎加队球员博拉尼奥斯(左)庆祝进球。当日,在2018年世界杯北美及加勒比地区预选赛B组第四轮比赛中,哥斯达黎加队主场以3:1战胜巴拿马队,双双晋级该地区六强赛。

省会媒体五人制足球赛抽签揭晓

本报讯(记者 刘超峰)为活跃省会媒体记者的业余文化生活,由省体育局协办的2016省会新闻媒体五人制足球赛将于10日在郑州开战,届时来自省会媒体的编辑记者将角逐绿茵场。昨天,各个小组的抽签揭晓,郑州报业集团足球队与河南日报、郑州教育电视台、河南电视台新闻频道分在一组。大河报与河南商报、

映象网、河南广电联队另一组。

据了解,本次比赛共分两个小组,先进行小组循环赛,小组前两名出线,然后再进行交叉淘汰赛,最后决出冠军。小组赛中每胜一场得三分,平一场得一分,负一场0分,积分相等者先算相互比分,如再相同比较进球数和净胜球。比赛决出冠军同时,将产生最佳射手和最佳运动员。



葡萄牙队守门员佩特里西奥(前)扑救失败,瑞士队得分。 新华社/法新

世预赛欧洲区

葡、法无缘开门红

新华社日内瓦9月6日专电 在6日进行的俄罗斯世界杯预选赛欧洲区比赛中,2016年欧冠冠军、亚军葡萄牙队和法国队状态平平,无缘“开门红”。

缺少了C罗的葡萄牙队在B组比赛中0:2负于瑞士队。在和法国队的欧冠决赛中,C罗膝盖受伤,至今尚未痊愈。瑞士队上半场就连入两球,锁定了胜局。

B组的另外两场比赛中,匈牙利队0:0战平法罗群岛队,拉脱维亚队1:0小胜安德尔队。

6日的A组比赛中,法国队和俄罗斯队互交白卷。白俄罗斯队门将戈布诺夫成为当场的焦点人物,他三次将法国队门将格里兹曼的射门扑出。

同在A组的保加利亚队和卢森堡队上演了一场精彩的进球大战,最终保加利亚队4:3险胜。瑞典队主场1:1战平荷兰队。

H组的比利时队客场3:0大胜塞浦路斯队,波黑队5:0大胜爱沙尼亚队,直布罗陀队1:4负于希腊队。

十二强赛沈阳主场备受诟病

国足6日在福地沈阳0:0战平12强赛劲敌伊朗,这本是个让人高兴的结果,但沈阳球场一踢就飞的草皮,赛后滞后的公共交通服务却备受诟病。这暴露了沈阳承办大型活动的硬件和软件。

沈阳奥体中心的草皮从中伊之战的第一分钟开始,就让人看着揪心。双方队员只要做出急转急停的动作,草皮就会连根飞起,比赛只踢了十几分钟,在几十米外的看台上就能清楚地看到场地坑坑洼洼。中场休息时,尴尬的一幕出现了,几十名工作人员或用机器,或亲自动手,抓紧时间平整草皮。但这种努力仅仅维持了几分钟,随着下半场激烈比赛的开始,场地条件变得更加糟糕。

对于糟糕的草皮质量,有关方面给出了两个原因:第一,铺设的是新草,根基不牢固;第二,可能是水浇太多了。一位多年采访足球的记者在现场说:“这是见过的最差的草皮了。即使在中超,这样的草皮也会被责令整改的。”

草皮糟糕是硬件,赛后大规模人流疏散的问题则暴露了政府公共服务的软件。据统计,6日现场观众超过3.5万人。比赛在21时30分左右才结束,当大批球迷在比赛结束之后,走出拥挤的球场,再赶到1公里以外的地铁站却发现,地铁已经下班了,而公交车更是早就收工了。

记者在沈阳市地铁运行时间表上看到,地铁二号线末班车的始发站发车时间是22时,大约10分钟后经过奥体中心附近站点。6日的沈阳地铁按时下班,

却没有考虑到当天有一场几万人聚集的大型活动,而球迷基本上很难赶上这趟日常的末班车。

据介绍,在经常举办大型活动的城市,公共交通服务系统都会在活动当日提供延时服务。在今年欧冠期间,法国地铁为了方便疏散到现场观战的球迷,甚至延长服务至凌晨1时。即使在国内,也有类似先例,广州市举行亚冠联赛时,地铁也会延时服务一个小时。

其实,沈阳此前也有过地铁延时服务,比如在圣诞节和情人节,都曾延时服务到零时。

没有了地铁和公交车,几万人只能慢慢地向四处疏散,要不然就要忍受成倍涨价的出租车价格。据现场球迷在社交媒体吐槽,沈阳奥体中心附近的出租

车和黑车6日晚普遍漫天要价,最高的甚至要了十倍左右的价格。

根据滴滴出行后台大数据平台统计,9月6日比赛结束后的两个小时,沈阳奥体中心附近的出行需求较上周同一时段增长3.2倍。赛后出租车成交订单较上周增长68.8%,专车和快车增长了170.4%,整体运力也是同地区内出租车的3.3倍。

在社交媒体上,民众纷纷吐槽沈阳的公共交通服务。一位知名媒体人在微博上评论道:“一堆球迷,等着地铁坐到沈阳北站赶火车回家,不运行了,公共交通完全没有,出租车堆在出口溢价而行。就沈阳赛区这组织能力,算了吧,对得起远道而来的球迷吗?”

新华社沈阳9月7日专电